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~ ® - Kakue Benu4mHbl Bbl 3HaeTe?

(dnuHa, Bpemsa, nepumeTp, nnowagb, ueHa n 1.4.)

- A KaKve eJUHUIIBI U3MEePEeHWS DTUX BeJIUYHH BbI
3HaeTe?

(MM, M, M, KM, MUH., 4Yac, KB. MM, KB. CM, pyOrb,
Korneuka)

- YTO MBI MOXXEM Jie/1aTh C STUMU e IVHUIIAMU
usmepenus? (CpaBHUBATh, IPe0OPa30BbIBATH,
BBITIOJIHATH J€MCTBYA)

(cpaBHMBATb, NPeobpa3oBbIBaTb, BbIMOMNHATL JENCTBUSA)



ST

bipa3nTe B MeTpax

1KM= 1000 M
5KM= 5000 M

SKM= 8 000 M

6KM= 6000 ™M



/BU

bipa3nTe B KUITOMETPax

3000M = 3 KM
7000 M = 7 KM
Q0O0OOM= O KM

10000M = 10 KM



Berauciaur

3000 M +456 M= 3456 M
5000mM+780 M= 5780 ™M

7000M+203 M= 7203 m



BbinonHUTL Oeu 9

© 500KM + 20KM =
O6M-3M =

© 464 + 44 =

@ 1Kr - 200r =



N3MepPEHUS

® 3xkmM = M.
® 3Mm= CM
®3x1mM= - MM

@ 3Kr =



ema: EonHuybl v eHunq.

Kunorpamm. [ pamm

® Llenu:
® -Y3Hartb
® - Hayuyurtbcsa



P RS

UTo Ta)xenen?







3anoMHuUTE <8

Kunorpamm - Kr
I'pamMmm -1




= \/

PaboTta no y4yebHuky. C. 54

. PaccMmoTtpM pMCYHOK W CKaXkKu: Macca KovaHa Ka-
nycrsl Gonbwe unu mexbwe udem 1 kr? yem 2 «r?
Yrobbl y3HaTb TOYHEe Maccy npeaAMeTos, MCNoNb3y-
IOT He TONbKO Kunorpamm, Ho ¥ Oonee Menkyio
eAuHMUY Mmaccel — rpaMMm. B opgHoM kKunorpamme
1000 rpammos.

1 xr=1000 r




Yucna ot 1 go 1000. CnoxeHue n Bbl4UTaHne
1 EANMHMUSLI MacChl — KMNOrpaMmM, rpamm




BbINONMHW BblYUTAHUE

EKTr—3j000T= JRKI' 0007

7KL —2000T= §5KI 5000T

SKr-6000r= 2Kr 2000T



Tor ypoka

® Yro y3Hanu?
® Yemy Hayuyunuce?
® Yto 6BIJIO CTIOKHO?



